



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΦΩΚΙΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ

Αμφισσα, 11 Μαρτίου 2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: *Ερώτηση βουλευτών του Κ.Κ.Ε. μετά από επιστολή της Αντιπεριφερειάρχη Φωκίδας για το έργο αποχέτευση και επεξεργασία λυμάτων οικισμών περιοχής ταμιευτήρα Μόρνου*

Ερώτηση προς τον Υπουργό Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής πραγματοποίησαν οι βουλευτές του Κ.Κ.Ε. κ.κ. Παφίλης Α. και Γκικόκας Ι., μετά από επιστολή της Αντιπεριφερειάρχη Φωκίδας κας Παναγιώτας Γαζή. Στην ερώτησή τους αναφέρουν τα εξής:

«Κίνδυνος να μη γίνει δημοπράτηση, παρόλο που έχει ολοκληρωθεί η μελέτη και τελικά να μην υλοποιηθεί υπάρχει για το έργο επεξεργασίας λυμάτων οικισμών περιοχής ταμιευτήρα Μόρνου.

Η υλοποίηση του έργου θα αποτελέσει ολοκληρωμένη λύση στο πρόβλημα της διαχείρισης των λυμάτων των παραλιμνίων οικισμών του Δήμου Δωρίδας (Λιδορικού, Πενταπόλεως και οικισμού Παλαιοκάστρου, Μαλανδρίνου και του σωφρονιστικού καταστήματος Μαλανδρίνου, Αμυγδαλιάς, Βραϊλας και Λεύκας) με σκοπό την προστασία του ταμιευτήρα της λίμνης Μόρνου και του περιβάλλοντος της ευρύτερης περιοχής γενικότερα, ενώ οφέλη θα έχει και για τους κατοίκους της Αττικής αν λάβουμε υπόψη το γεγονός ότι ο ταμιευτήρας Μόρνου είναι σημαντική πηγή υδροδότησης του λεκανοπεδίου.

Επειδή η υλοποίηση έργων όπως αυτό, αποτελεί ζητούμενο μιας σωστής και ολοκληρωμένης πολιτικής διαχείρισης του υδατικού πλούτου που θα έχει πολλαπλά οφέλη για το περιβάλλον και την εξυπηρέτηση των λαϊκών αναγκών

Ερωτάται ο κος Υπουργός, τι μέτρα θα λάβει για εξασφάλιση της υλοποίησης του έργου με την πλήρη χρηματοδότησή του από τον κρατικό προϋπολογισμό.»

Την επιστολή, την είχε στείλει η Αντιπεριφερειάρχης Φωκίδας κα Παναγιώτα Γαζή στις 7 Φεβρουαρίου 2014, και την απεύθυνε προς τον Πρωθυπουργό κο Αντώνη Σαμαρά, στον Υπουργό Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής κο Ι. Μανιάτη,

στον Γενικό Γραμματέα Υδάτων κο Τριάντη Κ., στις Κοινοβουλευτικές Ομάδες της Νέας Δημοκρατίας, του ΣΥ.ΡΙΖ.Α., του ΠΑ.ΣΟ.Κ., των Ανεξάρτητων Ελλήνων, της Δημοκρατικής Αριστεράς, του Κ.Κ.Ε., στον Περιφερειάρχη Αττικής κο Σγουρό Ι., στον Δήμαρχο Αθηναίων, κο Καμίνη Γ. στην Περιφερειακή Ένωση Δήμων Αττικής και στην Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδος, και τόνιζε ότι: **«Κινδυνεύει η υλοποίηση του ενταγμένου έργου στο Ε.Σ.Π.Α. «Απογέτευση και επεξεργασία λυμάτων οικισμών περιοχής ταμιευτήρα Μόρνου».**

Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΓΑΖΗ